Svenska Bridgeférbundet
IAF Allsvenskan, Division 2, Rond 6:2

IMP over faltet, 48 bord, 96 par. Antal brickor: 12.

Plac

Par

Poang

2.44
2.26
1.96
1.92
1.92
1.78
1.55
1.33
1.25
1.23
1.18
1.13
1.08
1.06
1.05
1.05
1.04
1.03
0.99
0.97
0.92
0.91
0.90
0.88
0.86
0.86
0.81
0.71
0.65
0.65
0.60
0.49
0.43
0.42
0.41
0.38
0.37
0.35
0.32
0.32
0.30
0.29
0.28
0.25
0.24
0.20
0.07
0.02
-0.02
-0.07
-0.20
-0.24
-0.25
-0.28
-0.29
-0.30
-0.32
-0.32
-0.35
-0.37
-0.38
-0.41
-0.42
-0.43
-0.49
-0.60
-0.65
-0.65
-0.71
-0.81
-0.86
-0.86
-0.88
-0.90
-0.91
-0.92
-0.97
-0.99
-1.03
-1.04
-1.05
-1.05
-1.06
-1.08
-1.13

Namn

Mikael Skoog - Sven Andersson
Daniel Sivelind - Jonas Engstrom
Par Andersson - P-G Igelstrom
Thomas Ivarsson - Christer Eriksson
Mikael Arnberg - Goran Hammarstrom
Mats Johansson - Joakim Méller
Louise Hallgvist - Ylva Johansson
Harald Sjéman - Billmar Carlsson
Lars Ornberg - Jonas Gustafsson
Henrik Wegnelius - Peter Gornandt
Lars-Goran Larsson - Henrik Fryklund
Gullvi Hogberg - Per-Olof Larsson
Per-Gunnar Palm - Tommy Fréjdh
Bo Petersson - Torbjorn Nyberg
Daniel Anteryd - Johannes Matsson
Dan Bylund - Helena Stromberg
Tomas Linder - Tommy Linder

Per Borgesson - Anders Palmgren
Per Jansson - Lars Kennethsson
Anders Erikson - Ylva Pyykko
Henrik Morin - Leif Bjérkman

Kaj Toivosson - Jérgen Lantz

Joakim Nordlindh - Sten-Sture Gillestrém

Sanna Clementsson - Linus Dahlstréom
Alexander Sandin - Thomas Karlsson
Perry Sjoéberg - Jan Gutenwik

Daniel Svensson - Jérgen Neldemo
Sven-Erik Hallkvist - Carina Hallkvist
Torgild Olsson - Jan Nilsson

Viktor Andréasson - Christian Leo
Niclas Johansson - Tommy Jansson
UIf Pettersson - Tomas Gustafsson

Jorgen Wallmon - Sven-Anders Eskilsson

Magnus Hultman - Joachim Bérgel
Daniel Gustafsson - Niklas Andrén
Johan Noberius - Michael Claesson
Micael Svensson - Peter Arlegard
Erik Fryklund - Johnny Blid

Leif Andréasson - Roger Nyman
Tomas Bérgesson - Claes Ahgren
Ingvar Grahn - Rudi Knutson

Leif Trapp - Bo Sundell

Bjorn Ohisson - Peter Olofsson
Johan Erlandsson - Alf Roos
Thomas Brehmer - Johan Gronkvist
Bo Sundstrém - Jons Johansson
Mattias Lindgren - Magnus Melin
Anders Blomé - Ulf Nohrén

Christer Nordqvist - Ronny Nordqvist
Per Clarin - Torbjorn Gustavsson
Lennart Rehle - Anders Segerfelt
Tomas Persson - Géran Andersson
Bernt Sigvardsson - Sven Barbus
Johan Arvidsson - Johan Isaksson
Berith Finnsson - Peter Townsend
Henrik Noberius - Bo Roos

Mart Altmé&e - Mats Axdorph

Per Larsson - Christian Carlsson
Hans Olsson - Bengt Palsson

Eric Arvidsson - Karl Asplund
Christer Sandberg - Thomas Winther
Roger Rundkvist - Karl-Erik Johansson
Bertil-G Johnson - Rolf Selander
Staffan Hallberg - Vidar Wahlestedt
Thomas Wrang - David Wrang
Adam Winberg - Linus Jorner
Kathrine Bertheau - Jessica Larsson
Jan Unosson - Tage Bengtsson
Arne Persson - Madeleine Swanstrom
Patrik Johansson - Stefan Jonsson
Martin Lofgren - Carl Ragnarsson
Urban Finnsson - Pierre Thunstrém
Tomas Blomster - Rune Sjo

Lennart Karlsson - Bjérn Sjoberg
Catarina Midskog - Anders Stéavarby
Henrik Johansson - Christer Gréhs
Jim Albertsson - Rolf Back

Leif Axelsson - Fredrik Axelsson
Mikael Lindblom - Jan Andersson

Bengt-Erik Efraimsson - Anna Zack Efraimsson

Per-Erik Malmstrém - Johan Safsten
Lena Johansson - Leif Johansson
Ola Stavas - Kim Lichtenstein

Borje Dahlberg - Robin Bjorkstrand
Tommy Svensson - Arne Jordestedt
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11067
12589
15447
6659
24686
15014
8874
8915
14186
2050
6849
1884
13383
11140
88282
8223
3301
1074
2485
3396
12957
1673
35307
55629
41730
5775
18661
12984
2730
89902
14128
18646
15095
14044
89269
655
2383
80722
7519
1073
5064
12180
5648
17710
4133
3723
87458
13107
6206
10538
6599
15331
628
12298
12506
79008
5914
10701
13278
16417
15867
878
10514
6215
91015
2950
81089
8677
9187
8899
2881
11072
764
7084
2490
15131
3924
1706
5094
127
23472
15309
1134
4744
7520

MID

3675
11389
1391
9292
11426
33431
14116
1935
2414
9039
82649
7723
11280
12682
52882
12565
13938
1340
17074
50062
7011
1612
6066
44253
8958
6302
18660
6161
11991
577
8415
1394
14182
4050
1623
656
4024
21205
7522
2664
4857
3413
5771
92856
8342
6143
26213
2798
2345
1255
47719
1857
630
87278
27305
13691
2053
9498
6272
80064
3522
768
7824
121
87080
67
17400
1688
9227
13697
2498
17974
473
16867
8605
1622
8794
93699
11704
4049
35452
18448
11826
30309
4809




86 D304 -1.18 Jan-Erik Asmo - Ronny Ovesson Ejnell 2970 2489
87 E5 -1.23 Maria Gronkvist - Catharina Ahlesved 1076 7124
88 A202 -1.25 Matias Rohrberg - PO Sundelin 52703 1171
89 C202 -1.33 Bjorn Sorling - Bjorn Thalén 80438 23411
20 F303 -1.55 Erik Franzén - Jérgen Claesson 76 28214
91 B306 -1.78 Tommy Westman - Mattias Weiler 20851 11482
92 H303 -1.92 Jan Nilsson - UIf Bogren 4501 486
93 B301 -1.92 Carina Sjéblom - Lennart Bylund 3382 8234
94 El -1.96 Par OI-Mars - Peter Térnblom 5342 2265
95 E6 -2.26 Kenneth Wallin - Pasi Kallio 1597 4029
96 C3 -2.44 Thomas Samuelsson - Hugo Jérgensen 9808 87239
13 « EK1094 Basta kontrakt 14 « D86 Basta kontrakt
Nord v 9764 24 O =-90 Ost vKD7 6y O =-980
Alla +83 Ingen + Kn864
*K7 % ¢ v & NT +KD6 % ¢ v & NT
4732 & DKn8 N57 6 65 4 KKn43 #E9 N33132
vEKn108 v32 S576 65 vKn9542 vE103 S$33131
¢+ Kn7 + EK65 0866 77 ¢32 + EKD9 O 1010129 10
#E1096 #Kn532 V86677 #E10 #Kn875 V 1010129 10
465 10752
v KD5 v 86
¢ D10942 ¢ 1075
D84 #9432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Al A201 24 N= ¢ A 110 224.0 -224.0 E2 E202 3NO-1 a5 50 507.0 -507.0
Gl G201 24 N= ¢ A 110 224.0 -224.0 E4 E204 4v V= +6 -420 45.0 -45.0
H103 H303 24 N= +K 110 224.0 -224.0 A5 A205 4v V= &K -420 45.0 -45.0
B104 B304 24 N= ¢ A 110 224.0 -224.0 C6 C206 4v V= +5 -420 45.0 -45.0
C1 C201 Pass 109.0 -109.0 F103 F303 4v V= +6 -420 45.0 -45.0
El E201 Pass 109.0 -109.0 Gl G201 3N O +1 45 -430 45.0 -45.0
A2 A202 Pass 109.0 -109.0 E6 E206 3N O +1 »2 -430 45.0 -45.0
G2 G202 Pass 109.0 -109.0 D102 D302 3NV +1 a5 -430 45.0 -45.0
C3 C203 Pass 109.0 -109.0 B103 B303 3N O +1 +5 -430 45.0 -45.0
C5 C205 Pass 109.0 -109.0 D104 D304 3N O +1 ¢5 -430 45.0 -45.0
A6 A206 Pass 109.0 -109.0 B105 B305 3N O +1 a7 -430 45.0 -45.0
C6 C206 Pass 109.0 -109.0 Al A201 4v O +1 &3 -450 -3.0 3.0
E6 E206 Pass 109.0 -109.0 El E201 4v O +1 ¢7 -450 -3.0 3.0
F101 F301 Pass 109.0 -109.0 Cc2 C202 4v O+1 LY -450 -3.0 3.0
D103 D303 Pass 109.0 -109.0 G2 G202 4v V +1 +6 -450 -3.0 3.0
F103 F303 Pass 109.0 -109.0 A3 A203 4v V +1 &K -450 -3.0 3.0
F105 F305 Pass 109.0 -109.0 C3 C203 4v V +1 &K -450 -3.0 3.0
Cc2 C202 INO= *4 -90 -15.0 15.0 A4 A204 4v V +1 &K -450 -3.0 3.0
E4 E204 INV = v6 -90 -15.0 15.0 C5 C205 4v V +1 &K -450 -3.0 3.0
H102 H302 INO= 46 -90 -15.0 15.0 G5 G205 4v O +1 v6 -450 -3.0 3.0
H104 H304 INO= 46 -90 -15.0 15.0 A6 A206 4v V +1 &K -450 -3.0 3.0
B106 B306 1INV = aT -90 -15.0 15.0 G6 G206 4v V +1 &K -450 -3.0 3.0
A3 A203 2v N-1 +K -100 -15.0 15.0 D103 D303 4v O +1 a5 -450 -3.0 3.0
E3 E203 14 N-1 ¢A -100 -15.0 15.0 H103 H303 4v V +1 &K -450 -3.0 3.0
G3 G203 24 N-1 ¢ A -100 -15.0 15.0 B104 B304 4v V +1 &K -450 -3.0 3.0
A5 A205 2v N-1 v5 -100 -15.0 15.0 H104 H304 4v O +1 »3 -450 -3.0 3.0
B101 B301 24 N-1 ¢A -100 -15.0 15.0 D105 D305 4v V +1 +8 -450 -3.0 3.0
H101 H301 24 N-1 +K -100 -15.0 15.0 F105 F305 4v O +1 46 -450 -3.0 3.0
D104 D304 INS-1 &T -100 -15.0 15.0 G4 G204 3N O +2 a5 -460 -3.0 3.0
D105 D305 24 N-1 ¢ A -100 -15.0 15.0 B106 B306 3N O +2 v8 -460 -3.0 3.0
H105 H305 24 N-1 +Q -100 -15.0 15.0 C1 C201 4v V +2 &K -480 -50.0 50.0
D106 D306 2v N-1 v3 -100 -15.0 15.0 A2 A202 4v O +2 v8 -480 -50.0 50.0
G5 G205 INO +1 46 -120 -50.0 50.0 E3 E203 4v V +2 46 -480 -50.0 50.0
F102 F302 INO +1 46 -120 -50.0 50.0 G3 G203 4v O +2 v8 -480 -50.0 50.0
E2 E202 2v N -2 ¢ A -200 -142.0 142.0 C4 C204 4v O +2 v8 -480 -50.0 50.0
Ad A204 24 N -2 ¢A -200 -142.0 142.0 E5 E205 4v O +2 v8 -480 -50.0 50.0
C4 C204 24 N-2 +K -200 -142.0 142.0 B101 B301 4v V +2 &K -480 -50.0 50.0
G4 G204 INS-2 vT -200 -142.0 142.0 D101 D301 4v O +2 a5 -480 -50.0 50.0
E5 E205 24 N-2 ¢A -200 -142.0 142.0 F101 F301 4v O +2 45 -480 -50.0 50.0
G6 G206 2v N-2 ¢ A -200 -142.0 142.0 H101 H301 4v O +2 +8 -480 -50.0 50.0
D101 D301 24 N-2 ¢ A -200 -142.0 142.0 B102 B302 4v V +2 +6 -480 -50.0 50.0
B102 B302 24 N-2 ¢A -200 -142.0 142.0 F102 F302 4v V +2 +4 -480 -50.0 50.0
D102 D302 24 N-2 +K -200 -142.0 142.0 H102 H302 4v V +2 46 -480 -50.0 50.0
B103 B303 24 N-2 ¢ A -200 -142.0 142.0 F104 F304 4v V +2 +6 -480 -50.0 50.0
F104 F304 24 N-2 ¢A -200 -142.0 142.0 H105 H305 4v O +2 45 -480 -50.0 50.0
B105 B305 2v N-2 ¢ A -200 -142.0 142.0 D106 D306 4v V +2 &K -480 -50.0 50.0
F106 F306 24 N -2 +Q -200 -142.0 142.0 F106 F306 5v O +1 »3 -480 -50.0 50.0
H106 H306 2v N -2 v2 -200 -142.0 142.0 H106 H306 4v V +2 &K -480 -50.0 50.0
15 4« EDKn6 Basta kontrakt 16 4 Kn873 Basta kontrakt
Syd vD109 5NT S =660 Vast v EKKn 4e V =-130
NS ¢+ K72 oV + D642
#EDKn & ¢ v & NT #86 & ¢ v & NT
4 K73 410852 N 10107 9 11 « KD5 » 106 N2 4574
v86532 vE74 S 10107 9 11 v 6542 vD10 S 24574
498543 +D 033332 +8 + EKKn1097 O 109 7 6 8
*- #K10865 V 33432 #EK1032 #DKn5 vV 109 7 6 8
494 « E942
vKKn v 9873
+ EKn106 +53
#97432 974
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B101 B301 4vDO-5 vK 1100 480.0 -480.0 G5 G205 5% V-3 *6 300 407.0 -407.0
Al A201 3NN +3 3 690 67.0 -67.0 Cc2 C202 3NV-2 2 200 321.0 -321.0
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B102 B302 3NN +3 &5 690 67.0 -67.0 B104 B304 5& V-2 46 200 321.0 -321.0
E1l E201 3N N +2 &5 660 21.0 -21.0 D104 D304 5% O -2 &5 200 321.0 -321.0
A2 A202 3N S +2 v2 660 21.0 -21.0 El E201 3NO-1 &7 100 219.0 -219.0
c2 C202 3NN +2 a5 660 21.0 -21.0 Gl G201 3NO-1 v7 100 219.0 -219.0
E2 E202 3N N +2 a5 660 21.0 -21.0 E2 E202 5& V-1 &6 100 219.0 -219.0
G2 G202 3NN +2 &6 660 21.0 -21.0 G2 G202 3NV-1 vA 100 219.0 -219.0
A3 A203 3N N +2 &6 660 21.0 -21.0 E3 E203 3NV-1 vA 100 219.0 -219.0
C3 C203 3NN +2 &3 660 21.0 -21.0 c4 C204 3NO-1 v9 100 219.0 -219.0
G3 G203 3NN +2 &5 660 21.0 -21.0 E4 E204 3NO-1 v9 100 219.0 -219.0
A4 A204 3N N +2 v5 660 21.0 -21.0 G4 G204 3NO-1 v7 100 219.0 -219.0
c4 C204 3NN +2 &6 660 21.0 -21.0 C5 C205 3N V-1 vA 100 219.0 -219.0
E4 E204 3N N +2 &5 660 21.0 -21.0 D101 D301 3NV-1 vA 100 219.0 -219.0
G4 G204 3N S +2 v6 660 21.0 -21.0 F101 F301 3NV-1 vK 100 219.0 -219.0
A5 A205 3N S +2 v8 660 21.0 -21.0 H101 H301 3NV -1 &3 100 219.0 -219.0
C5 C205 3NN +2 &6 660 21.0 -21.0 F103 F303 3N O-1 a3 100 219.0 -219.0
E5 E205 3N N +2 &5 660 21.0 -21.0 H103 H303 3NO-1 v7 100 219.0 -219.0
G5 G205 3N S +2 v2 660 21.0 -21.0 F105 F305 3NO-1 v9 100 219.0 -219.0
A6 A206 3N N +2 &5 660 21.0 -21.0 H105 H305 3NV-1 vA 100 219.0 -219.0
C6 C206 3N S +2 v3 660 21.0 -21.0 B106 B306 5 V-1 vA 100 219.0 -219.0
E6 E206 3N N +2 &5 660 21.0 -21.0 F106 F306 3NV -1 vA 100 219.0 -219.0
G6 G206 3NN +2 a5 660 21.0 -21.0 Al A201 3¢ O= v3 -110 28.0 -28.0

D101 D301 3NN +2 &5 660 21.0 -21.0 A2 A202 2¢ O+1 v8 -110 28.0 -28.0

F101 F301 3NN +2 &5 660 21.0 -21.0 B101 B301 3¢ O= s A -110 28.0 -28.0

D102 D302 3NN +2 &6 660 21.0 -21.0 D102 D302 3¢ O= s A -110 28.0 -28.0

H102 H302 3N S +2 v2 660 21.0 -21.0 D103 D303 3¢ O= &4 -110 28.0 -28.0

B103 B303 3NN +2 a5 660 21.0 -21.0 D105 D305 3¢ O= s A -110 28.0 -28.0

D103 D303 3NN +2 &6 660 21.0 -21.0 D106 D306 3¢ O= v7 -110 28.0 -28.0

F103 F303 3NN +2 &5 660 21.0 -21.0 A3 A203 4& V= vA -130 -5.0 5.0

H103 H303 3N N +2 &2 660 21.0 -21.0 G6 G206 4% V= vA -130 -5.0 5.0

B104 B304 3NN +2 &6 660 21.0 -21.0 F104 F304 3V +1 vA -130 -5.0 5.0

H104 H304 3N S +2 v3 660 21.0 -21.0 H104 H304 3# V +1 vA -130 -5.0 5.0

B105 B305 3NN +2 &6 660 21.0 -21.0 B105 B305 3& V +2 a7 -150 -15.0 15.0

D105 D305 3NN +2 &5 660 21.0 -21.0 F102 F302 1vDS-3 v2 -500 -329.0 329.0

F105 F305 3N S +2 v2 660 21.0 -21.0 C1l C201 3NV= a7 -600 -388.0 388.0

H105 H305 3N N +2 &5 660 21.0 -21.0 C3 C203 3NO= a3 -600 -388.0 388.0

B106 B306 3N N +2 &5 660 21.0 -21.0 A5 A205 3NV= vK -600 -388.0 388.0

D106 D306 3N N +2 &5 660 21.0 -21.0 A6 A206 3NV = *4 -600 -388.0 388.0

H106 H306 3N S +2 v2 660 21.0 -21.0 C6 C206 3NO= LY -600 -388.0 388.0
Gl G201 3NS+1 +9 630 -25.0 25.0 E6 E206 3NV = vA -600 -388.0 388.0
E3 E203 3N N +1 v5 630 -25.0 25.0 B102 B302 3NV = a7 -600 -388.0 388.0

F102 F302 3NN +1 a5 630 -25.0 25.0 B103 B303 3NV = a7 -600 -388.0 388.0

D104 D304 3NN +1 a5 630 -25.0 25.0 H106 H306 3NV = a7 -600 -388.0 388.0

F106 F306 3N S +1 a3 630 -25.0 25.0 G3 G203 3NV +1 a7 -630 -413.0 413.0

H101 H301 3NS= v6 600 -71.0 71.0 A4 A204 3NV +1 &3 -630 -413.0 413.0
C1l C201 3NS-1 v3 -100 -591.0 591.0 E5 E205 3NV +1 a7 -630 -413.0 413.0

F104 F304 5# N -2 vA -200 -604.0 604.0 H102 H302 3NV +1 a3 -630 -413.0 413.0

17 53 Basta kontrakt 18 « Kn932 Basta kontrakt
Nord v K103 64 O =-980 Ost v DKn1076 64 O =-920
Ingen +53 NS 483
&#KKn9643 & ¢ v & NT &#Kn2 & ¢ v & NT
a742 4 KDKn108 N71211 4 KD10874 & E65 NOS57 12
vD652 v EKn94 S71111 v52 v K3 S05712
+E9762 ¢ KD10 O 6 1211128 +D + EK109 O 128 4 1111
&7 &E V 6 1211128 #E1086 &KD74 V 107 4 108
« E96 -
v 87 v E984
¢ Kng84 ¢ Kn76542
#D10852 953
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

F105 F305 5¢ V+1 &4 -420 152.0 152.0 Cc2 C202 6N O -4 *7 200 342.0 -342.0
c4 C204 4v V +1 &K -450 109.0 109.0 C1l C201 64 V-2 vQ 100 250.0 -250.0

B101 B301 4v O +1 &2 -450 109.0 109.0 A3 A203 64 V-2 vQ 100 250.0 -250.0

F102 F302 5v O = &2 -450 109.0 109.0 C4 C204 64 V-2 vQ 100 250.0 -250.0

B103 B303 5v O= 46 -450 109.0 109.0 G4 G204 64 V-2 vQ 100 250.0 -250.0

H103 H303 5v V= 46 -450 109.0 109.0 C5 C205 64 V-2 vQ 100 250.0 -250.0

B104 B304 4v V +1 &2 -450 109.0 109.0 B101 B301 64 V-2 vQ 100 250.0 -250.0

D104 D304 4v O +1 &2 -450 109.0 109.0 F101 F301 74 O-2 vA 100 250.0 -250.0

H104 H304 4v O +1 &Q -450 109.0 109.0 H101 H301 6 V-2 vQ 100 250.0 -250.0
C1l C201 44 O+2 v8 -480 69.0 -69.0 B103 B303 64 V-2 vQ 100 250.0 -250.0
A2 A202 44 O +2 v8 -480 69.0 -69.0 D103 D303 64 O-2 +5 100 250.0 -250.0
c2 C202 44 O +2 v7 -480 69.0 -69.0 H103 H303 64 V-2 vQ 100 250.0 -250.0
E2 E202 44 O +2 &2 -480 69.0 -69.0 B105 B305 64 V-2 vQ 100 250.0 -250.0
A3 A203 4a O +2 &5 -480 69.0 -69.0 F106 F306 64 V-2 vQ 100 250.0 -250.0
E3 E203 44 O +2 v7 -480 69.0 -69.0 H106 H306 64 V-2 vQ 100 250.0 -250.0
G3 G203 44 O +2 &2 -480 69.0 -69.0 Al A201 64 O-1 vA 50 182.0 -182.0
A4 A204 4a O +2 &3 -480 69.0 -69.0 A2 A202 64 V-1 vA 50 182.0 -182.0
E4 E204 44 O +2 +3 -480 69.0 -69.0 G2 G202 6NO-1 *4 50 182.0 -182.0
G4 G204 4v O +2 v7 -480 69.0 -69.0 E3 E203 3NV-1 vA 50 182.0 -182.0
A5 A205 4a O +2 v8 -480 69.0 -69.0 G3 G203 64 O-1 vA 50 182.0 -182.0
C5 C205 44 O +2 v8 -480 69.0 -69.0 A4 A204 64 O-1 vA 50 182.0 -182.0
E5 E205 44 O +2 &2 -480 69.0 -69.0 A5 A205 54 V-1 vQ 50 182.0 -182.0
A6 A206 4a O +2 v8 -480 69.0 -69.0 G5 G205 64 O-1 vA 50 182.0 -182.0
C6 C206 44 O +2 &3 -480 69.0 -69.0 G6 G206 54 V-1 vQ 50 182.0 -182.0
E6 E206 54 O +1 v8 -480 69.0 -69.0 B102 B302 54 V-1 vQ 50 182.0 -182.0
G6 G206 44 O +2 &2 -480 69.0 -69.0 F102 F302 54 V-1 vQ 50 182.0 -182.0

F101 F301 44 O +2 v8 -480 69.0 -69.0 F103 F303 64 O-1 vA 50 182.0 -182.0

B102 B302 44 O +2 v8 -480 69.0 -69.0 D104 D304 64 O-1 vA 50 182.0 -182.0

D102 D302 44 O +2 v8 -480 69.0 -69.0 D105 D305 54 V-1 vQ 50 182.0 -182.0

H102 H302 44 O +2 &2 -480 69.0 -69.0 H105 H305 64 O-1 vA 50 182.0 -182.0

D103 D303 4« O +2 &2 -480 69.0 -69.0 B106 B306 64 O -1 vA 50 182.0 -182.0
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F103 F303 44 O +2 &2 -480 69.0 -69.0 El E201 44 V= vJ -420 -209.0 209.0
F104 F304 44 O +2 &2 -480 69.0 -69.0 G1 G201 44 V= vQ -420 -209.0 209.0
B105 B305 44 O +2 v8 -480 69.0 -69.0 C3 C203 44 O= vQ -420 -209.0 209.0
D105 D305 54 O +1 &7 -480 69.0 -69.0 E4 E204 44 V= vQ -420 -209.0 209.0
H105 H305 44 O +2 &2 -480 69.0 -69.0 A6 A206 44 V= vQ -420 -209.0 209.0
B106 B306 44 O +2 &3 -480 69.0 -69.0 F104 F304 54 V= &J -450 -236.0 236.0
D106 D306 44 O +2 *4 -480 69.0 -69.0 E5 E205 44 O +2 *4 -480 -245.0 245.0
F106 F306 44 O +2 &2 -480 69.0 -69.0 E2 E202 6# O = &3 -920 -485.0 485.0
H106 H306 44 O +2 &2 -480 69.0 -69.0 D101 D301 6# O +1 +3 -940 -493.0 493.0
Al A201 5&#D N -4 SA -800 -296.0 296.0 D102 D302 64 V +1 +3 -940 -493.0 493.0
El E201 54D N -4 a K -800 -296.0 296.0 B104 B304 64 O +1 +2 -940 -493.0 493.0
G5 G205 5#D N -4 + K -800 -296.0 296.0 C6 C206 64 O= +5 -980 -505.0 505.0
Gl G201 64 O= 46 -980 -455.0 455.0 H102 H302 64 O = *4 -980 -505.0 505.0
G2 G202 64 O= &5 -980 -455.0 455.0 H104 H304 64 O = +6 -980 -505.0 505.0
C3 C203 64 O= &8 -980 -455.0 455.0 F105 F305 64 O= *2 -980 -505.0 505.0
D101 D301 64 O= &2 -980 -455.0 455.0 E6 E206 64DV = +8 -1210 -622.0 622.0
H101 H301 64 O = &2 -980 -455.0 455.0 D106 D306 64DV = +8 -1210 -622.0 622.0
19 & Kn862 Basta kontrakt 20 & KKn87 Basta kontrakt
Syd v EK 44 S =130 Vast v73 4¢ N =130
ov +97 Alla ¢ Kn1062
&#EKKN85 & ¢ v & NT &E97 & ¢ v aN
4 D9 4 E107543 N 103 5 5 6 4 D92 410643 N 10107 8 8
vDKn43  v1052 S 103 5 5 6 vKKn986 vE1042 S 10107 8 8
+ KDKn53 ¢ E106 0398186 +83 * K4 022654
&D3 &7 V 39886 #Kn53 #K84 V22654
& K & E5
v 9876 vD5
¢ 842 + ED975
#109642 #D1062
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D106 D306 6¢DV -5 &K 1400 762.0 -762.0 E4 E204 3v V-3 *J 300 267.0 -267.0
H102 H302 5#D N = s A 550 486.0 -486.0 B106 B306 3v V-3 v7 300 267.0 -267.0
Al A201 34 O-2 &T 200 205.0 -205.0 G3 G203 3v V-2 *J 200 149.0 -149.0
C1 C201 4¢ V-2 SA 200 205.0 -205.0 c2 C202 2¢ N+3 a2 150 88.0 -88.0
G1 G201 44DO-1 &2 200 205.0 -205.0 D101 D301 4¢ S+1 +8 150 88.0 -88.0
H103 H303 44 O -2 v7 200 205.0 -205.0 H102 H302 3¢ S+2 +3 150 88.0 -88.0
C3 C203 44« N= aA 130 137.0 -137.0 F103 F303 3¢ S+2 a2 150 88.0 -88.0
A5 A205 3& N +1 s A 130 137.0 -137.0 B104 B304 2N S +1 v8 150 88.0 -88.0
C5 C205 3& N +1 s A 130 137.0 -137.0 F104 F304 3¢ S+2 &3 150 88.0 -88.0
G6 G206 4% N= v4 130 137.0 -137.0 H104 H304 3¢ S+2 +6 150 88.0 -88.0
B101 B301 44 N= s A 130 137.0 -137.0 C1 C201 3¢ S+1 v9 130 56.0 -56.0
F101 F301 44 N= s A 130 137.0 -137.0 G2 G202 2¢ S+2 v8 130 56.0 -56.0
F105 F305 44 N= v2 130 137.0 -137.0 A4 A204 4¢ S= vK 130 56.0 -56.0
H106 H306 4# N = 130 137.0 -137.0 G4 G204 3¢ S+1 +3 130 56.0 -56.0
A2 A202 24 O-1 &3 100 91.0 -91.0 A5 A205 4¢ S= v6 130 56.0 -56.0
E2 E202 24 O-1 &2 100 91.0 -91.0 C5 C205 3¢ S+1 v6 130 56.0 -56.0
G3 G203 5¢ V-1 vK 100 91.0 -91.0 E5 E205 44 S= v9 130 56.0 -56.0
E5 E205 3¢ V-1 &A 100 91.0 -91.0 C6 C206 3¢ S+1 v3 130 56.0 -56.0
E6 E206 24 O-1 &T 100 91.0 -91.0 G6 G206 3¢ S+1 v6 130 56.0 -56.0
D103 D303 24 O-1 &T 100 91.0 -91.0 B101 B301 4¢ S= v6 130 56.0 -56.0
F103 F303 24 O-1 v7 100 91.0 -91.0 H101 H301 2¢ S+2 v8 130 56.0 -56.0
H105 H305 34 O-1 &2 100 91.0 -91.0 B103 B303 2¢ S +2 v3 130 56.0 -56.0
A3 A203 5# N -1 *A -50 -68.0 68.0 D104 D304 3¢ S+1 +6 130 56.0 -56.0
D101 D301 5« N-1 *A -50 -68.0 68.0 B105 B305 2¢ S+2 v6 130 56.0 -56.0
B102 B302 5& N -1 aA -50 -68.0 68.0 D105 D305 4¢ S= v9 130 56.0 -56.0
G2 G202 54D N-1 *A -100 -136.0 136.0 H106 H306 3¢ N +1 130 56.0 -56.0
G4 G204 54D N-1 *A -100 -136.0 136.0 A3 A203 2N S= v8 120 49.0 -49.0
A6 A206 5#D S-1 K -100 -136.0 136.0 D102 D302 2NS= v8 120 49.0 -49.0
B104 B304 54D N -1 s A -100 -136.0 136.0 H103 H303 1IN S +1 v2 120 49.0 -49.0
F104 F304 54D N-1 &6 -100 -136.0 136.0 G1l G201 3¢ S= v6 110 24.0 -24.0
B105 B305 5&#D N -1 *A -100 -136.0 136.0 C4 C204 2¢ S+1 v8 110 24.0 -24.0
B106 B306 5&#D N -1 v2 -100 -136.0 136.0 F101 F301 3¢ S= v9 110 24.0 -24.0
F106 F306 5#D N -1 aA -100 -136.0 136.0 D103 D303 2¢ S+1 +8 110 24.0 -24.0
El E201 24 O= v8 -110 -137.0 137.0 H105 H305 3¢ S= v2 110 24.0 -24.0
A4 A204 24 O= &2 -110 -137.0 137.0 Al A201 INS= v6 90 5.0 -5.0
E4 E204 24 O= &6 -110 -137.0 137.0 E3 E203 INS= v6 90 5.0 -5.0
G5 G205 24 O= &T -110 -137.0 137.0 A6 A206 INS= v6 90 5.0 -5.0
C6 C206 24 O= &3 -110 -137.0 137.0 E6 E206 INS= v6 90 5.0 -5.0
H101 H301 24 O= v8 -110 -137.0 137.0 E2 E202 Pass -113.0 113.0
F102 F302 24 O= v7 -110 -137.0 137.0 F102 F302 Pass -113.0 113.0
B103 B303 24 O = v9 -110 -137.0 137.0 A2 A202 3NS-1 v6 -100 -217.0 217.0
D104 D304 24 O= v9 -110 -137.0 137.0 F105 F305 3NS-1 v4 -100 -217.0 217.0
H104 H304 24 O= v7 -110 -137.0 137.0 D106 D306 3NS-1 v6 -100 -217.0 217.0
D105 D305 24 O= &9 -110 -137.0 137.0 El E201 3N S-2 v8 -200 -321.0 321.0
C4 C204 3¢ V+1 vK -130 -171.0 171.0 C3 C203 3NS-2 v6 -200 -321.0 321.0
D102 D302 3¢ V+1 vK -130 -171.0 171.0 G5 G205 3NN-2 v6 -200 -321.0 321.0
c2 C202 3NN-3 *A -150 -193.0 193.0 B102 B302 3N N-2 v3 -200 -321.0 321.0
E3 E203 44 V= vQ -620 -558.0 558.0 F106 F306 3N S-2 v6 -200 -321.0 321.0

Svenska Bridgeforbundet, IAF Allsvenskan, Division 2, Rond 6:2 , sida 4 av 6




21 «D Basta kontrakt 22 4 Kn1087 Basta kontrakt
Nord v Kn10985 3v N =140 Ost v K8 2# S =90
NS ¢ DKn9 ov + Kn1086
#8765 & ¢ v & NT £KD4 & ¢ v & NT
& Kn62 « EK1087 N3 7933 4ED4 4K53 N8 7 777
v74 v K62 S37 933 v753 vD1094 S87 777
¢ E64 + 875 06 5476 ¢ 7542 ¢ ED9 O56 6 6 6
#KDKn103 #42 V65476 &E53 #1092 V56666
49543 4962
vED3 v EKn62
¢ K1032 + K3
&E9 #Kn876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B102 B302 2N O -4 +3 200 286.0 -286.0 G6 G206 1INV -3 aJ 300 303.0 -303.0
G5 G205 2v N+2 &4 170 251.0 -251.0 G5 G205 1INV -2 aJ 200 202.0 -202.0
C6 C206 2N O -3 +3 150 234.0 -234.0 B101 B301 INV-2 aJ 200 202.0 -202.0
A6 A206 2v S +1 &K 140 222.0 -222.0 F104 F304 1INV -2 aJ 200 202.0 -202.0
Gl G201 2# V-2 4Q 100 179.0 -179.0 G2 G202 1NN +2 &T 150 150.0 -150.0
Cc2 C202 34 O-2 ¢2 100 179.0 -179.0 F106 F306 1IN S +1 *4 120 106.0 -106.0
E2 E202 34 O-2 a4 100 179.0 -179.0 A4 A204 1INV -1 aJ 100 92.0 -92.0
A3 A203 34 O-2 *2 100 179.0 -179.0 E5 E205 INO-1 a2 100 92.0 -92.0
B101 B301 34 O-2 +3 100 179.0 -179.0 H101 H301 INV-1 aJ 100 92.0 -92.0
B104 B304 44 O-2 +3 100 179.0 -179.0 F102 F302 1INV-1 aJ 100 92.0 -92.0
F105 F305 3# V-2 vJ 100 179.0 -179.0 H104 H304 INO-1 46 100 92.0 -92.0
B106 B306 24 O-2 +5 100 179.0 -179.0 H105 H305 1INV -1 aJ 100 92.0 -92.0
A2 A202 24 O-1 +3 50 112.0 -112.0 H102 H302 INS= *4 90 92.0 -92.0
G2 G202 24 O-1 +3 50 112.0 -112.0 H103 H303 INS= +6 90 92.0 -92.0
G3 G203 24 O-1 +3 50 112.0 -112.0 Al A201 Pass -42.0 42.0
E4 E204 24 O-1 a2 50 112.0 -112.0 C1 C201 Pass -42.0 42.0
H101 H301 24 O-1 +3 50 112.0 -112.0 El E201 Pass -42.0 42.0
D102 D302 24 O-1 +3 50 112.0 -112.0 G1 G201 Pass -42.0 42.0
H102 H302 24 O-1 +3 50 112.0 -112.0 A2 A202 Pass -42.0 42.0
D103 D303 24 O-1 +3 50 112.0 -112.0 E2 E202 Pass -42.0 42.0
F103 F303 24 O-1 +3 50 112.0 -112.0 A3 A203 Pass -42.0 42.0
F106 F306 24 O-1 +3 50 112.0 -112.0 C3 C203 Pass -42.0 42.0
F102 F302 Pass 53.0 -53.0 E3 E203 Pass -42.0 42.0
El E201 24 O= vA -110 -62.0 62.0 G3 G203 Pass -42.0 42.0
C3 C203 24 O= +3 -110 -62.0 62.0 C4 C204 Pass -42.0 42.0
D101 D301 24 O= +3 -110 -62.0 62.0 G4 G204 Pass -42.0 42.0
H103 H303 24 O= vA -110 -62.0 62.0 A5 A205 Pass -42.0 42.0
B105 B305 24 O= +3 -110 -62.0 62.0 C5 C205 Pass -42.0 42.0
C4 C204 24V +2 4Q -130 -107.0 107.0 A6 A206 Pass -42.0 42.0
G4 G204 3%V +1 vJ -130 -107.0 107.0 C6 C206 Pass -42.0 42.0
E5 E205 3& V +1 vJ -130 -107.0 107.0 E6 E206 Pass -42.0 42.0
H105 H305 2# V +2 4Q -130 -107.0 107.0 D101 D301 Pass -42.0 42.0
C1 C201 24 O+1 vA -140 -108.0 108.0 F101 F301 Pass -42.0 42.0
A5 A205 24 O +1 a4 -140 -108.0 108.0 D102 D302 Pass -42.0 42.0
H104 H304 1a V +2 +Q -140 -108.0 108.0 B103 B303 Pass -42.0 42.0
D106 D306 24 O +1 vA -140 -108.0 108.0 D103 D303 Pass -42.0 42.0
G6 G206 2N O +1 +3 -150 -113.0 113.0 F103 F303 Pass -42.0 42.0
A4 A204 34 O +1 a4 -170 -155.0 155.0 B104 B304 Pass -42.0 42.0
C5 C205 34 O+1 43 -170 -155.0 155.0 D104 D304 Pass -42.0 42.0
F104 F304 34 O+1 &A -170 -155.0 155.0 B105 B305 Pass -42.0 42.0
H106 H306 24 O +2 -170 -155.0 155.0 D105 D305 Pass -42.0 42.0
Al A201 3& O +2 43 -200 -180.0 180.0 B106 B306 Pass -42.0 42.0
E3 E203 24 O +3 vA -200 -180.0 180.0 D106 D306 Pass -42.0 42.0
E6 E206 24 O +3 43 -200 -180.0 180.0 H106 H306 Pass -42.0 42.0
B103 B303 24 O +3 46 -200 -180.0 180.0 F105 F305 24 N-1 &T -50 -125.0 125.0
D104 D304 24 O +3 43 -200 -180.0 180.0 Cc2 C202 INO= v2 -90 -172.0 172.0
F101 F301 44 O= a4 -420 -394.0 394.0 E4 E204 1INV = aJ -90 -172.0 172.0
D105 D305 3NV +1 &5 -430 -401.0 401.0 B102 B302 INO= v6 -90 -172.0 172.0
23 45 Basta kontrakt 24 410832 Basta kontrakt
Syd v E9763 4¢ S =130 Vast v 96 3NT V =-400
Alla + D6 Ingen + 873
£109543 & ¢ v & NT £D875 & ¢ v & NT
4 K843 410972 N 8 108 6 8 476 « EKD9 N4 4444
v54 v KD82 S 7 108 6 8 vDKn82 ¢75 S 44444
+842 +109 053574 ¢ KKn10 ¢ D652 09 99 99
&#E876 #KD2 V53574 &#EK93  #Knl04 V99999
« EDKn6 4« Kn54
v Kn10 v EK1043
¢ EKKn753 ¢ E94
&Kn »62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E3 E203 3N N +1 &K 630 401.0 -401.0 D105 D305 24 O-1 *2 50 477.0 -477.0
Cc4 C204 3NN +1 &Q 630 401.0 -401.0 Cc2 C202 2vyDS-2 &A -300 171.0 -171.0
D101 D301 3NN +1 &K 630 401.0 -401.0 Al A201 3NO= vA -400 34.0 -34.0
F104 F304 3NN +1 L Jo) 630 401.0 -401.0 C1 C201 3NV= +3 -400 34.0 -34.0
Al A201 3NN= aT 600 366.0 -366.0 G1 G201 3NV = v9 -400 34.0 -34.0
A2 A202 3NN = &K 600 366.0 -366.0 A2 A202 3NO = vA -400 34.0 -34.0
G3 G203 3NN= &K 600 366.0 -366.0 G2 G202 3NV= v9 -400 34.0 -34.0
G5 G205 3NN= a7 600 366.0 -366.0 A3 A203 3NV = &5 -400 34.0 -34.0
B102 B302 3NN = T 600 366.0 -366.0 E3 E203 3NV = v9 -400 34.0 -34.0
D102 D302 3NN = a4 600 366.0 -366.0 A4 A204 3NV = &5 -400 34.0 -34.0
D104 D304 3NN= 46 600 366.0 -366.0 Cc4 C204 3NV = a3 -400 34.0 -34.0
B105 B305 3NN = a5 600 366.0 -366.0 E4 E204 3NV = +3 -400 34.0 -34.0
B106 B306 3NN = &K 600 366.0 -366.0 C5 C205 3NV = v9 -400 34.0 -34.0
H106 H306 3NN = v2 600 366.0 -366.0 A6 A206 3NV = &7 -400 34.0 -34.0
F101 F301 3v N= &K 140 -52.0 52.0 C6 C206 3NV = +3 -400 34.0 -34.0
C1 C201 3¢ S+1 &A 130 -56.0 56.0 H101 H301 3NV= *7 -400 34.0 -34.0
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G201 3¢ S+1 2 130 -56.0 56.0 F103 F303 3NV = v9 -400 34.0 -34.0
C202 3¢ S+1 ¢2 130 -56.0 56.0 H103 H303 3NV = +8 -400 34.0 -34.0
E202 3¢ S+1 v5 130 -56.0 56.0 H104 H304 3NV = +8 -400 34.0 -34.0
G202 3¢ N+1 T 130 -56.0 56.0 H106 H306 3NV = v9 -400 34.0 -34.0
C203 3¢ S+1 v5 130 -56.0 56.0 El E201 3NV +1 &5 -430 -12.0 12.0
E204 3¢ S+1 2 130 -56.0 56.0 E2 E202 3NV +1 &5 -430 -12.0 12.0
A205 3¢ S+1 2 130 -56.0 56.0 G4 G204 3NV +1 v9 -430 -12.0 12.0
C205 3¢ S+1 ¢2 130 -56.0 56.0 A5 A205 3NV +1 &7 -430 -12.0 12.0
E205 3¢ N+1 T 130 -56.0 56.0 E5 E205 3NV +1 &7 -430 -12.0 12.0
C206 3¢ S+1 2 130 -56.0 56.0 E6 E206 3NV +1 &5 -430 -12.0 12.0
F302 3¢ N+1 &K 130 -56.0 56.0 G6 G206 3NV +1 +3 -430 -12.0 12.0
F303 3¢ S+1 v5 130 -56.0 56.0 B101 B301 3NV +1 +3 -430 -12.0 12.0
H303 3¢ N +1 *T 130 -56.0 56.0 D101 D301 3NV +1 v9 -430 -12.0 12.0
H304 3¢ S+1 ¢2 130 -56.0 56.0 F101 F301 3N O +1 va -430 -12.0 12.0
D305 3¢ S+1 2 130 -56.0 56.0 D102 D302 3NV +1 &7 -430 -12.0 12.0
H305 3¢ N +1 *T 130 -56.0 56.0 F102 F302 3NV +1 &7 -430 -12.0 12.0
A204 3¢ N= +6 110 -90.0 90.0 H102 H302 3NV +1 &5 -430 -12.0 12.0
B303 3¢ S= 2 110 -90.0 90.0 B103 B303 3NV +1 v9 -430 -12.0 12.0
B304 3¢ S= v3 110 -90.0 90.0 D103 D303 3NV +1 &7 -430 -12.0 12.0
F305 2¢ S+1 v5 110 -90.0 90.0 B104 B304 3NV +1 v9 -430 -12.0 12.0
A206 5¢ S-1 +4 -100 -279.0 279.0 D104 D304 3N O +1 &7 -430 -12.0 12.0
G206 5¢ S-1 2 -100 -279.0 279.0 F104 F304 3NV +1 &7 -430 -12.0 12.0
B301 5¢ S-1 *A -100 -279.0 279.0 B105 B305 3NV +1 &7 -430 -12.0 12.0
H301 4v N-1 *0Q -100 -279.0 279.0 F105 F305 3NV +1 &7 -430 -12.0 12.0
D303 3v N-1 *T -100 -279.0 279.0 H105 H305 3NV +1 &5 -430 -12.0 12.0
D306 3¢ S-1 v5 -100 -279.0 279.0 F106 F306 3NV +1 +3 -430 -12.0 12.0
F306 5¢ S-1 v5 -100 -279.0 279.0 C3 C203 2vyDS-3 A -500 -105.0 105.0
E201 5¢ S-2 v5 -200 -372.0 372.0 G3 G203 2vDS-3 SA -500 -105.0 105.0
G204 4v N-2 *T -200 -372.0 372.0 G5 G205 2vDS-3 *A -500 -105.0 105.0
E206 5¢ S-2 2 -200 -372.0 372.0 B106 B306 2vD S -3 a7 -500 -105.0 105.0
H302 3# N-2 v5 -200 -372.0 372.0 D106 D306 3NDV = v9 -550 -158.0 158.0
A203 4v N-3 &K -300 -459.0 459.0 B102 B302 2vDS -4 *A -800 -418.0 418.0
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